

令和3年度(2021年度)第1回おゆみ野ほたる会役員会議事録(文責・佐藤)

【日時】令和3年4月11日(日)13:00~15:00

【場所】おゆみ野ふれあい館 2階 サークル室3

【参加者】橘川(会長)、田邊(副会長)、酒井(副会長)、神保(会計)、佐藤(書記)

金澤(1班長)、伊藤(2班長)、野上(3班長)、金井(4班長)、小川(5班長)

〈長嶺前会長・原口前副会長より『定期総会・書面議決結果』の補足説明とその他申し送り事項〉

1. 自治会のNPO法人化について

・メリット・デメリットを精査したうえで、申請するかどうか検討してほしい

2. 町内会費の繰越金が多額の為、消火器交換費用以外にも支出の検討が必要

・会費の値下げ等

3. 対面での定期総会を目指したが、各施設側の利用基準(人数制限や目的別優先順位の規定等により、使用確約が取れなかった)により実施できなかった状況説明

4. 役員選出方法に対する意見の検討

5. 役員報酬の金額に対する意見の検討

〈会長よりおゆみ野地区連絡協議会の報告〉

1. 各行事は現時点で中止予定はない

2. 自治会に所属しない傾向が増加しており、今後対策を要する

3. おゆみ野地区に防犯カメラ3台の予算措置がされた

4. 回覧配布物等の確認

〈議題〉

1. 令和3年度のメイン行事の担当者決め

・6月町内清掃・防災訓練(金澤・伊藤) 12月町内清掃・防災訓練(佐藤・酒井) 夏祭り(田邊・橘川) ラジオ体操(小川・野上)

・敬老懇親会(野上・伊藤) ソフトボール大会(金井・神保) 市民体育祭(金井・酒井) 会場予約(田邊)

2. 前期実施の町内清掃・防災訓練の検討

・6月27日(日)を候補とし、起震車や井戸の訪問等検討したが、コロナ禍での人の移動や接触到考慮が必要

3. 防犯パトロール

・5月8日(土)まで旧役員が担当

・6月以降の防犯パトロールについては、5月の回覧にて協力要請

4. 町内会費徴収方法について

・基本は6月実施の防災訓練の会場で徴収し、残りは各家庭に伺う(各班長)

5. 災害時利用させていただく、個人所有の井戸の水質検査の実施について

・事前に班長が井戸の所有者宅へ伺い、検査実施の打診や役員立会いの必要性を確認し、次回役員会で報告する

・業者に委託する

6. 6月27日実施予定の町内清掃・防災訓練までに発電機の点検を実施し、井戸水の検査結果を含め、町内清掃・防災訓練時に結果を報告する(田邊)

7. 新たな防犯灯の設置について

・2班の区域内の暗い人通りの少ない場所(7丁目との境にある角地)に新たに設置希望。役員会で了承頂ければ調整開始する。(役員会了承済み)(田邊)

〈連絡事項〉

① 5/2(日)おゆみ野地区スポーツ振興会 14:00~ 鎌取コミュニティーセンター

② 5/8(土)防犯パトロール 20:00~ 防災倉庫前集合

③ 5/9(日)おゆみ野地区連絡協議会総会

④ 5/16(日)おゆみ野ふれあい館予約調整会議(7~12月)13:00~ おゆみ野ふれあい館(田邊)

⑤ 6/6(日)ほたる会役員会13:00~ おゆみ野ふれあい館 2階 サークル室3

次回ほたる会役員会 5月2日(日)13:00~ おゆみ野ふれあい館 2階 サークル室3

以上